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学生支援 部 

徒歩のみ
20.3%

自転車
53.6%

バイク

（原付を含む）
4.0%

自動車
11.3%

ＪＲ
5.6%

バス
0.2%

その他
4.6%

無回答
0.4%

通学手段

 

所属学科 学 年 

  

年 齢 性 別 

  

問１．住居区分 問２．主な通学手段 

 

 

問３．１日のおよその睡眠時間（長期休業中を除く、平日・休日前・休日） 

 

国際文化

17.9%

文化創造

18.5%

社会福祉
27.7%

看 護
20.5%

栄 養

15.2%

無回答
0.2%

所属学科

1年生

27.9%

2年生

24.2%

3年生
24.1%

4年生

23.9%

18歳
11.0%

19歳
27.3%

20歳
22.7%

21歳

22.0%

22歳
13.2%

23歳
1.1%

24歳以上
1.8% 無回答

0.8%

男

11.4%

女

88.2%

無回答

0.5%

性別

自宅

（家族と同居）
19.3%

アパート・

マンション等

（一人暮らし）
71.8%

学生寮
7.7%

その他
0.9%

無回答
0.3%

住居区分

39

38

16

195

105

35

494

302

203

271

242

246

78

257

340

10

118

204

2

27

45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

休日前

休日

睡眠時間（平日・休日前・休日）

5時間未満 5時間以上6時間未満 6時間以上7時間未満 7時間以上8時間未満 8時間以上9時間未満 9時間以上 無回答

ｎ=1089 ｎ=1089 

ｎ=1089 ｎ=1089 

ｎ=1089 ｎ=1089 

ｎ=1089 



3

53

133

142

120

64

11

13

0 50 100 150

無回答

5時間未満

5時間以上

10時間以上

15時間以上

20時間以上

25時間以上

30時間以上

アルバイト従事時間

 

問４．1 日あたりの授業外学習時間 問５．サークル（クラブ・同好会）への所属 

  

問５-１-１．所属サークル数 問５-１-２．1 週間あたりのサークル活動日数 

  

問５－２．サークルに所属していない理由 問６．アルバイトの有無 

 
 

問６－１．1 週間あたりのアルバイト従事時間 問６－２．アルバイトをする理由 

 

 

51

98

95

479
227

87

19

15

18

0 100 200 300 400 500

無回答

0時間

１時間未満

1時間以上2時間未満

2時間以上3時間未満

3時間以上4時間未満

4時間以上5時間未満

5時間以上6時間未満

6時間以上

授業外学習時間 n=1089

運動系サークルに

所属
22.8%

文化系サークルに

所属
34.1%

運動系・文化系の

両方に所属
14.1%

所属したことが

ない
12.3%

以前は所属

していたがやめた
16.4%

無回答
0.3%

サークル

1つ
57.7%

2つ
31.4%

3つ以上
10.1%

無回答
0.8%

28

42

216

220

190

55

22

0 50 100 150 200 250

無回答

1日未満

1日以上2日未満

2日以上3日未満

3日以上4日未満

4日以上5日未満

5日以上

サークル活動日数

時間に余裕がな

いから
37.4%

希望のサークル

がないから
16.9%

その他
14.1%

授業（実習・卒業

研究含む）が忙し

いから
13.4%

サークル活動に

興味がないから
12.8%

健康に問題が

あるから
0.6%

無回答
4.8%

未属理由

定期的にしている
49.5%

不定期にしている
18.4%

したことがない
16.9%

以前はしていたが

やめた
15.2%

バイト

学費・生活費

にあてる
49%

お小遣いに

あてる
35.5%

旅行・レジャー

資金にあてる
5.4%

その他
3.7%

サークル活動費

にあてる
3.4%

携帯電話・

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等の

通信費にあてる
0.3%

無回答
2.7%

ｎ=773 

ｎ=1089 

問５で「サークルに所属」
と答えた者のみ 

問５で「サークルに所属」
と答えた者のみ 

問６で「定期的にしている」
と答えた者のみ 

ｎ=539 

問６で「定期
的・不定期」と
答えた者のみ 

ｎ=1089 

問５で「サークルに未所属」
と答えた者のみ 

ｎ=313 

ｎ=739 

（人） ｎ=1089 

ｎ=773 （人） 

（人） 



問６－３．アルバイトをしていない理由 問７．大学内で過ごす場所 

  

問８．不安や悩みごとの有無 問８－１．不安や悩みごとの内容 

 
 

問９．不安や悩みごとの相談 問９－１．不安や悩みごとの相談相手 

  

問９－２．不安や悩みごとを相談しない理由 問 10．大学の相談対応に関する体制について 

 

 

  

時間に余裕が

ないから
27.4%

授業（実習・卒業研究など

含む）が忙しいから
23.4%

やってみたい

アルバイトが

みつからないから
22.0%

必要がないから
12.0%

その他
11.7%

健康に問題が

あるから
2.0%

無回答
1.4%

不働理由

632

358

280

148

109

68

52

38

14

10

8

4

帰宅する

食堂

図書館

教室

学内のその他の屋内

教員研究室

サークルの部室

その他

有隣館

芝生・ウッドデッキなど屋外

桜翔館（学習室）

無回答

0 100 200 300 400 500 600 700

ある
64.1%

ない
34.8%

無回答
1.1%

悩みごとの有無

534

146

96

78

68

52

33

32

26

24

進路（就職、進学など）

修学（履修、休・退学など）

人間関係（教員、友人など）

経済的問題

心身の健康

サークル活動

その他

恋愛問題

家庭問題

不明

0 100 200 300 400 500 600

する
80.3%

しない
19.0%

無回答
0.7%

悩みごとの相談

776

519

95

76

24

9

8

4

4

1

2

友人

家族

恋人

先輩

チューター

学生相談室のカウンセラー

チューター以外の教員

保健室の保健師

その他

その他の職員

無回答

0 100 200 300 400 500 600 700 800

十分だと思う
11.4%

ほぼ十分だと思う
36.6%

どちらともいえない
47.6%

やや不十分
2.8%

不十分
1.3%

無回答
0.3%

相談体制

99

55

27

10

10

6

自分で解決する

相談したくない

誰に相談すればよいかわからない

相談する相手がいない

その他

無回答

0 20 40 60 80 100

ｎ=350 

問６で「したこ
とがない・以前

はしていたが
やめた」と答え
た者のみ 

ｎ=1089 

※ 複数回答 

問８で「ある」と
答えた者のみ 

※ 複数回答 

問９で「する」と
答えた者のみ 

ｎ=874 

※ 複数回答 

ｎ=207 

問９で「しない」
と答えた者のみ 

ｎ=1089 

ｎ=1089 

ｎ=1089 

ｎ=698 

（人） 

（人） 

（人） 

（人） 



問 11．喫煙状況 問 12．飲酒の機会 

    

問 13．大学に要望する支援内容 

強く要望する=4 点・どちらかといえば要望する=３点,・あまり要望しない=２点・全く要望しない=1 点とし、要望度を算出  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

喫煙する
3.6% たまに喫煙する

1.4%

吸わない
93.8%

吸っていたが

やめた
1.3%

喫煙状況
ほぼ毎日飲む

1.3%
週2～3回飲む

5.5%

たまに飲む
64.4%

まったく

飲まない
28.8%

飲酒機会

ｎ=1089 ｎ=1089 

28.2%

38.4%

38.5%

50.6%

56.2%

57.0%

57.1%

58.3%

61.0%

61.2%

61.5%

61.7%

62.7%

63.5%

63.8%

64.5%

65.6%

68.4%

72.7%

77.0%

78.5%

80.3%

87.6%

91.9%

92.6%

71.8%

61.6%

61.5%

49.4%

43.8%

43.0%

42.9%

41.7%

39.0%

38.8%

38.5%

38.3%

37.3%

36.5%

36.2%

35.5%

34.4%

31.6%

27.3%

23.0%

21.5%

19.7%

12.4%

8.1%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

サークル活動での人間関係に関する相談 （2.1）

アルバイト先でのトラブル等に関する相談 （2.3）

留学に関する情報提供や相談 （2.3）

授業の予習や復習に関する相談 （2.5）

食生活に関する相談 （2.6）

何でも相談窓口の設置 （2.6）

日常のトラブルに関する相談や解決 （2.6）

不安や悩みごと等の相談体制の充実 （2.6）

授業に関する相談（内容や教え方等について） （2.7）

アルバイト情報の提供や相談 （2.7）

授業の理解度に関する相談 （2.7）

病気やケガに関する相談 （2.7）

インターンシップ等学外研修機会の提供 （2.8）

ボランティア活動に関する相談 （2.7）

事故や災害時の金銭的な支援 （2.7）

健康管理に関する相談 （2.7）

大学独自の奨学金制度 （2.8）

チューター教員による支援体制の充実 （2.8）

将来の夢や希望、不安等に関する相談 （2.9）

授業のレポートや試験に関する支援 （3.0）

大学ホームページを活用した最新情報の提供 （3.1）

進学先情報の提供や相談 （3.2）

資格取得に向けての勉強会の開催 （3.2）

就職関連情報の提供や相談 （3.5）

資格取得に関する情報提供や相談 （3.4）

要望する 要望しない
ｎ=1089 

（要望度） 



改修等の必要がある

13.1%

できれば改修等をし

てほしい

13.0%

どちらでもよい

52.2%

改修等の必要はない

9.0%

よく分からない
9.9%

無回答

2.8%

施設改修

626

478

404

356

272

160

157

118

30

37

売店、食堂、自販機コーナー等の厚生施設

図書館、資料室、ＩＴ等情報関連施設

ベンチ、テーブル等のゆとりスペース

教室、演習室、実習室等の学習施設

トイレ、手洗い、水飲み場等の施設

有隣館、クラブ棟等のサークル用施設

体育館、グラウンド等の運動施設

研究室をはじめとする研究施設

その他

無回答

0 100 200 300 400 500 600 700

キャンパスが離れ

ているため、とても

不便を感じている

34.9%

できるなら同じ敷地

にあった方がよい

30.9%

どちらでもよい

23.3%

今のままでよい

（分断されたまま

でよい）
5.4%

よく分からない

3.1%

無回答

2.3%

問 14．キャンパス施設の改修等について 問 16．キャンパスが分断されていることについて 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 15．充実する必要があるキャンパス施設について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 回 収 率 ＞ 

調査対象者：学部学生 1,358 人（2010 年10 月1 日現在、休学者を除く）   回収数：1,089 人（回収率：80.2 %） 
 

学 科 国際文化 （67.9%） 文化創造 （87.8%） 社会福祉 （69.9%） 

学 年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年 

回収数 65 56 66 54 58 55 58 54 46 40 46 77 

対象者数 69 67 81 100 61 57 60 100 107 106 105 95 

回収率 94.2% 83.6% 81.5% 54.0% 95.1% 96.5% 96.7% 54.0% 43.0% 37.7% 43.8% 81.1% 

学 科 看  護 （97.8%） 栄  養 （92.7%） 生活環境 不明 

学 年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年 4年 不明 

回収数 53 50 48 45 41 42 44 34 0 ３ 

対象者数 53 51 59 52 41 42 46 35 3 - 

回収率 100% 98.0% 81.4% 86.5% 100% 100% 95.7% 97.1% 0% - 
 

 

ｎ=1089 ｎ=1089 

※ 複数回答 

（人） 

ｎ=1089 



 

2010 年 10 月実施 

この調査は、学生の皆さんの日常生活の様子を知り、学生生活を支援する上での参考とするために行うものです。 

なお、得られたデータは統計的に処理をし、個人を特定することはありませんので、ご協力をお願いします。 

平成 22 年度学生生活実態調査 

 
学生支援部   

Ⅰ．最初に下記の事項に記入してください。 

※ 回答する数に指定がない場合は、最もあてはまる番号を１つ選び○印をつけてください。（    ）がある場合は、数字

や語句を記入してください。 
  

所属学科 
1. 国際文化 2. 文化創造 3. 社会福祉 4. 看 護 5. 栄 養 

6. 生活環境     

学 年 （   ）年 年 齢 （   ）歳 性 別  1. 男  2. 女 

 

問１．あなたの住居区分はどれですか。 

1. 自宅（家族と同居） 2. アパート・マンション等（一人暮らし） 3. 学生寮 4. その他（         ）

 

問２．主な通学手段は何ですか。 

1. 徒歩のみ 2. 自転車 3. バイク（原付を含む） 4. 自動車 5. ＪＲ 6. バス 

7. その他（              ） 

 

問３．１日の睡眠時間はだいたいどのくらいですか。平日、休日前、休日について数字で答えてください。（長期休業中を除く） 

1. 平日：およそ（    ）時間 2. 休日前：およそ（    ）時間 3. 休日：およそ（    ）時間 

 

問４．１日あたりの授業外学習時間は平均何時間ですか。  平均（    ）時間 

 

問５．サークル（クラブ・同好会）に所属していますか。 

1. 運動系サークルに所属 2. 文化系サークルに所属 3. 運動系・文化系の両方に所属 4. 所属したことがない 

5. 以前は所属していたがやめた 
  

問５－１．問５で「1，2，3（サークルに所属）」のいずれかに答えた方のみにおたずねします。  
    

1.  あなたはいくつのサークルに所属していますか。数字で答えてください。（    ）つ 

2.  1 週間あたり平均何日サークル活動をしていますか。数字で答えてください。  平均（    ）日 
  

問５－２．問５で「4，5（未所属）」と答えた方のみにおたずねします。  

サークルに所属していない理由は何ですか。   

1. 希望のサークルがないから 2. 授業（実習・卒業研究含む）が忙しいから 3. 時間に余裕がないから 

4. 健康に問題があるから 5. サークル活動に興味がないから 6. その他（          ） 

 

問６．アルバイトをしていますか。 

1. 定期的にしている 2. 不定期にしている 3. したことがない  4. 以前はしていたがやめた 
  

問６－１．問６で「1. 定期的にしている」と答えた方のみにおたずねします。   

アルバイト従事時間は、1 週間あたり平均何時間ですか。  平均（    ）時間 
 



問６－２．問６で「1. 定期的にしている」「2. 不定期にしている」と答えた方のみにおたずねします。   

アルバイトをする理由は何ですか。 

1. 学費・生活費にあてる 2. サークル活動費にあてる 3. 旅行・レジャー資金にあてる 4. お小遣いにあてる 

5. 携帯電話、インターネット等の通信費にあてる  6. その他（                 ） 
  

問６－３．問６で「3. したことがない」「4. 以前はしていたがやめた」と答えた方のみにおたずねします。  

アルバイトをしていない理由は何ですか。   

1. 必要がないから 2. 授業（実習・卒業研究など含む）が忙しいから 3. 時間に余裕がないから 

4. 健康に問題があるから 5. やってみたいアルバイトがみつからないから 6. その他（          ）

 

問７． 大学で時間の余裕ができたとき、どこで過ごすことが多いですか。（主なものに２つまで○印をつける） 

1. 図書館 2. 教室  3. 教員研究室 4. 桜翔館（学習室） 5. 食堂 6. 有隣館  7. サークルの部室

8. 学内のその他の屋内 9. 芝生・ウッドデッキなど屋外  10. 帰宅する 11. その他（           ）

 

問８． 現在、不安や悩みごとがありますか。 

1. ある 2. ない 

問８－１．問８で「1. ある」と答えた方のみにおたずねします。   

不安や悩みごとは何ですか。（主なものに２つまで○印をつける） 

1. 修学（履修、休・退学など） 2. 進路（就職、進学など）  3. 経済的問題  4. サークル活動 

5. 人間関係（教員・友人など） 6. 心身の健康   7. 家庭問題   8. 恋愛問題  

9. その他（                          ） 

 

問９． 不安や悩みごとは誰かに相談しますか。 

1. する  2. しない 
 

問９－１．問９で「1. する」と答えた方のみにおたずねします。   

誰に相談することが多いですか。（主なものに２つまで○印をつける） 

1. 家族 2. 友人  3. 恋人  4. 先輩 5. チューター  6. チューター以外の教員 

7. 学生相談室のカウンセラー 8. 保健室の保健師 9. その他の職員 10. その他（         ）
  

問９－２．問９で「2. しない」と答えた方のみにおたずねします。   

相談しない理由は何ですか。 

1. 自分で解決する 2. 相談する相手がいない  3. 誰に相談すればよいかわからない 4. 相談したくない 

5. その他（                 ） 

 

問10．大学の相談対応に関する体制についてどう思いますか。 

1. 十分だと思う  2. ほぼ十分だと思う 3. どちらともいえない  4. やや不十分  5. 不十分 

 

問11．あなたはタバコを吸いますか。 

1. 喫煙する 2. たまに喫煙する 3. 吸わない 4. 吸っていたがやめた 

 

問12．お酒を飲む機会はどのくらいありますか。 

1. ほぼ毎日飲む  2. 週２～３回飲む 3. たまに飲む  4. まったく飲まない 

 

裏面へ続きます →



問13．あなたの学生生活をより充実したものにするために、今すぐ大学にどのような支援を要望しますか。 

以下の各支援内容について、どの程度要望するか、最もあてはまる番号を１つ選び○印をつけてください。 

 

支 援 内 容 強く要望する 
どちらかといえば

要望する 

あまり 

要望しない 

全く 

要望しない 

１）授業の理解度に関する相談 １ ２ ３ ４ 

２）資格取得に向けての勉強会の開催 １ ２ ３ ４ 

３）授業の予習や復習に関する相談 １ ２ ３ ４ 

４）授業に関する相談（内容や教え方等について） １ ２ ３ ４ 

５）授業のレポートや試験に関する支援 １ ２ ３ ４ 

６）留学に関する情報提供や相談 １ ２ ３ ４ 

７）就職関連情報の提供や相談 １ ２ ３ ４ 

８）進学先情報の提供や相談 １ ２ ３ ４ 

９）資格取得に関する情報提供や相談 １ ２ ３ ４ 

10）インターンシップ等学外研修機会の提供 １ ２ ３ ４ 

11）大学ホームページを活用した最新情報の提供 １ ２ ３ ４ 

12）アルバイト情報の提供や相談 １ ２ ３ ４ 

13）アルバイト先でのトラブル等に関する相談 １ ２ ３ ４ 

14）ボランティア活動に関する相談 １ ２ ３ ４ 

15）サークル活動での人間関係に関する相談 １ ２ ３ ４ 

16）病気やケガに関する相談 １ ２ ３ ４ 

17）健康管理に関する相談 １ ２ ３ ４ 

18）食生活に関する相談 １ ２ ３ ４ 

19）不安や悩みごと等の相談体制の充実 １ ２ ３ ４ 

20）何でも相談窓口の設置 １ ２ ３ ４ 

21）チューター教員による支援体制の充実 １ ２ ３ ４ 

22）日常のトラブルに関する相談や解決 １ ２ ３ ４ 

23）事故や災害時の金銭的な支援 １ ２ ３ ４ 

24）大学独自の奨学金制度 １ ２ ３ ４ 

25）将来の夢や希望、不安等に関する相談 １ ２ ３ ４ 

 



 

問 14．あなたが普段過ごしているキャンパス施設について、改修や改善が必要と思いますか。 

1. 改修等の必要がある 

2. できれば改修等をしてほしい 

3. どちらでもよい 

4. 改修等の必要はない 

5. よく分からない 

 

 

問 15．キャンパス施設について、現状より充実する必要があると思うものを ３つまで 選んでください。 

1. 教室、演習室、実習室等の学習施設 2. 研究室をはじめとする研究施設 

3. 図書館、資料室、ＩＴ等情報関連施設 4 ベンチ、テーブル等のゆとりスペース 

5. 体育館、グラウンド等の運動施設 6. 有隣館、クラブ棟等のサークル用施設 

7. 売店、食堂、自販機コーナー等の厚生施設 8. トイレ、手洗い、水飲み場等の施設 

9. その他 （                           ） 

 

 

問 16．現在キャンパスが国道９号線で分断されていることについて、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

1. キャンパスが離れているため、とても不便を感じている 

2. できるなら同じ敷地にあった方がよい 

3. どちらでもよい 

4. 今のままでよい（分断されたままでよい） 

5. よく分からない 

6. その他意見があれば、自由に書いてください。  

 

理由： 

1,2 と答えた方のみ、理由を具体的に記入してください。 

 

1,2 と答えた方のみ、 

理由を具体的に記入してください。

理由： 

オリエンテーションの時間内に提出できなかった場合は、10/8（金）までに回収ボックスに入れてください。

設置場所：生活支援グループ窓口・本館教員メールボックス上・学生食堂テレビ下・看護栄養学部事務室前 
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